

Attachment to Verification Statement n. IT323430-2

## Bureau Veritas Italia S.p.A.

declares that

## ARUBA S.P.A.

Registered office and operative site:

Via San Clemente, 53 - 24036 Ponte San Pietro (BG) – Italy
For Data Centers audited: DC-A, DC-B, DC-C

Operative site: Via Piero Gobetti, 96, 52100 Arezzo (AR) – Italy For Data Center audited: DC-GOBETTI

Following the sampling carried out and any necessary corrections, at the end of the independent verification activities, in the above-mentioned Data Centers

the practices foreseen by the EU Code of Conduct on Data Centre Energy Efficiency (2023 Best Practice Guidelines for the EU Code of Conduct on Data Centre Energy Efficiency, Version 14.1.0) have been implemented.

Audit Completion Date:

**18 December 2023** 

date: 24 January 2024

Certificate N. - Version: IT323430 - 2

-

GIORGIO LANZAFAME – Local Technical Manager

Address of the certification body

Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milan, Italy

For full details of the verification performed, please refer to the Verification Statement

Further clarification regarding the scope of this certificate can be obtained by contacting the organisation.



Attachment to Verification Statement n. IT323430-3

## Bureau Veritas Italia S.p.A.

declares that

## ARUBA S.P.A.

Via San Clemente, 53 - 24036 - Ponte San Pietro (BG) - ITALY

For data center audited:

Data center IT4-DCA Via Giacomo Peroni, 380 – 00131 – Roma (RM)

Following the sampling carried out and any necessary corrections, at the end of the indipendent verification activities, in the above-mentioned Data Center

the practices foreseen by the EU Code of Conduct on Data Centre Energy Efficiency (2024 Best Practice Guidelines for the EU Code of Conduct on Data Centre Energy Efficiency, Version 15.1.0) have been implemented.

Audit Completion Date:

2<sup>nd</sup> November 2024

Verification Statement N. - Version: IT323430-3 date

date: 3<sup>rd</sup> December 2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione:

Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

Per tutti i dettagli relativi alla verifica svolta e alle pratiche attuate è necessario fare riferimento nella Dichiarazione di Verifica IT323430-3.

Ulteriori chiarimenti riguardanti lo scopo di questo certificato possono essere acquisiti contattando l'organizzazione.